

Posudek oponenta bakalářské práce

Oponent: Mgr. Eva Lorenzová
 Autor práce: Jana Hajšmanová
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Kůže a gravidita
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky oponenta práce, zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma této bakalářské práce je specifické a v oblasti porodní asistence se mu nevěnuje taková pozornost, jakou by si jistě zasloužilo. Studentka se zhostila zpracování teoretické části práce velice dobře. Práce je logicky členěna a kvalitně zpracována s ohledem na ošetrovatelskou péči o těhotné ženy.

Praktická část práce je správně metodicky zpracována a vyhodnocena. Připomínku mám k absenci konkrétnějšího rozpracování kritéria výběru respondentek, není jasné, s jakým časovým odstupem od proběhlého těhotenství byly osločovány. U otázky č. 13 není zřetelné, jak je myšlena. Formulace „navštěvovala jste v těhotenství porodní asistentku?“ není jednoznačná. Není patrné, zda autorka myslí na soukromou porodní asistentku nebo na kontakt s porodní asistentkou v prenatální poradně.

Diskusní část práce je pak vhodně zpracována. Nesouhlasím však s tvrzením, že pokud by studentka nenabídla u otázky č. 8 možnost „pečovala jsme o pokožku stejně po celou dobu těhotenství“, že by jí vyšly výsledky ve prospěch péče o pokožku nejvíce ve druhém trimestru.

Velice kladně hodnotím obrazovou přílohu práce a také navržený edukační leták Péče o pokožku v těhotenství.

Otázka k obhajobě práce:

- Jakou máte zkušenost s péčí porodních asistentek v prenatálních poradnách o pokožku těhotných žen?

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
----------------------------	---------	-------------	-------	--------------

Datum: 14/5/14

Podpis: Lorenzová